



第十一屆

ENERGY
教師會

雙園國中



本會從 84 年成立至今已第十九屆，即將邁入雙十年華，在歷屆會長的帶領下，本會一直有高達九成多的入會率，為維持與促進校園的和諧氛圍，所有活動均不分你我，服務擴及全校教職員工。

本校教師夥伴全心投入 12 年國教、學習共同體、行動學習等教學議題研討與增能，因此本會以持續辦理舒緩身心、紓解压力的活動為主軸。如 103 年度盛大辦理「冬至湯圓摸彩聯歡會」，於歲末前夕慰勞全體教職員工的辛勞，而今年亦特別訂購火雞套餐讓駐校外師 Rebekah 一解思鄉之情，且連續 3 年由本校總務處大廚級夥伴熱心加精心烹煮之薑汁地瓜湯、可口紅豆湯圓等佳餚，讓每位夥伴感受如同家人般的濃情。同時結合公益活動，將同仁捐贈之二手物品於摸彩活動後捐贈給慈善團體，為活動增添暖暖愛心。

本年度廣續辦理羽球社團讓師生生活絡筋骨、產生腦內啡，釋放快樂因子。同時配合教育會考日程，將師生暨親子羽球大賽挪到六月初舉行，為大家提供壓力發洩釋放的管道。

本會秉持促進行政團隊與教師團隊溝通之職責，運用 E-mail 群發系統即時傳遞教師權益、重大教育政策等相關消息，並於各項導師會議、擴大行政會報等會議機會預作協調，讓全校教師能集思廣益，獲得最大的共識。而在學生照顧激勵層面，

本會因應 12 年國教會考制度，修改獎學金要點增加學生進步獎項與額度，期促進學生不斷在學業精進。同時，每年度都有許多教職同仁捐贈學生急難救助金，於學生遭遇急難事故時，協助因應生活所需。

感謝台北市教師會持續肯定，頒贈雙園國中教師會第十一屆「Energy 教師會」榮譽 Energy 教師會獎的榮耀。這是本會第三次獲獎，這份榮耀都要歸功於全體會員的熱情協助與大力支持，以及有經驗的理監事們不吝的指導與經驗的傳承、幹部們無私的奉獻與全力支援，再加上市教會熱忱提供諮詢指導，讓本會能獲此難得殊榮。

未來，雙中教師會將承繼主動、積極、團結、合作之核心理念，為雙中的美好未來一起打拼。

